
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 8th August 2019

1 3 x pces. cast iron Coalbrookdale style Garden setting -  2 x chairs and round table

2 3 x pces. C1900+  furniture - Chaise lounge with upholstered rail to back & pair 
armchairs - all with deep pink floral upholstery

3 Vintage style teak corner display cabinet with glass panelled doors to the top and sold 
timber doors to base

4 1980's USA/Canadian military helmet with fibreglass insert and camouflage outer

5 6 x vintage medical  thermometers - wooden case marked Dr. Eabach, 2 x c1900 in 
tube cases, 3 x chrome cases incl. Powell's alf minute special

6 Group lot silver - chain necklaces can be joined with pearls, balls, chain etc. & chunky 
bracelet

7 4 x chrome Trench Art letter openers incl; RAAF, Yarrambat, etc

8 Small lot - assorted cigarette lighters inc, figural pewter kangaroo, figural elephant, Ace 
of Hearts, etc.

9 Group lot jewellery incl. Vintage shell Star fish necklace with silver chain, coral 
necklace, studs,  enamel pendant, bug, garnet studs, silver earrings, etc.

10 4 x WW2 Papua New Guinea Trench Art letter openers incl; 'Dutch New Guinea - 1944' 
engraved

11 Group lot - MCM Australian Pottery - GUNDA, Harold Hughan, Ellis, Helen Dermer, 
Dyson, etc

12 Group lot watches - Seiko Hi-Beat automatic pocket watch, Diesel 10 bar white leather 
strap, ladies Seiko digital, Farren Price, Frank Muller copy

13 2 x military letter openers incl; WW1 'Arras' and WW2 'Egyptian or Turkish' trench art
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14 Group lot vintage medical items incl. Carved bone spatulas, leather container, timers, 
carved wood measuring spoon, brass tweezers, 1920s  menthol permeated paper 
inhaler, Prod. Nereida, Barcelona etc.

15 Group lot vintage jewellery inc. flower brooch with green stone, glass beads, 50s 
earrings, filigree earrings, brooches etc.

16 Vintage Boxed set Diettzgen Globe technical drawing set

17 3 x chrome WW2 Trench Art letter openers

18 Small lot - vintage assorted items inc, Australian Elischer Betnovate Glaxo Steroids jar 
(a,f), brass Ripon Horn Blower door knocker and 3 x tins - Zam Buk Herbal balm, 
Regesan Cold Cure and Australian G. Hudson Eumenthol Jujubes

19 Small Group lot of Framed Prints & Box lot of Board Games incl Framed Oriental 
Embroidery & Bevelled Edge Mirror

20 2 x Boxes Sports Memorabilia incl NFL VHS Tapes , Sydney Swans scarf etc

21 Shelf lot assorted books - mostly stage and screen incl; Audrey Hepburn, Bette Davis, 
Humphrey Bogart and Spencer Tracey

22 Small box lot mixed items incl; Meccano instruction booklets, brass bell, Corgi bus, 
radio books, etc

23 Approx 6 Traditional and Modern Floor Rugs & Carpet

24 Vintage grey Victorian Railways Goods Checker dust jacket.

25 Vintage Mens c.1970's Sylray Exclusive label Rain Jacket / Parker - Red & Blue w/ 
Sharp pointed Collar, padded front etc, original belt, all zip up Pockets, etc, smaller size

26 4 x Heavy Metal BAND SHIRTS - c.2007 GUNS N ROSES, 28 Days Afghanistan tour 
2015,  Bukowski & Antagonist - medium/small sizes

27 Group lot - ladies vintage clothing items inc, 1950s - 60s lace dresses and coat - 
evening, day, dark green, pink, apricot, blue, etc

28 Small lot - vintage gent's clothing items inc, pale yellow Levis with original belt and 
buckle, Doni of Italy pure wool vest and pink / white pinstripe trousers

29 Vintage Mens c.1940/50's Jacket - Dark Corduroy w/ Lighter Check print pattern,  
Mantons Mens store label,  smaller size

30 Group lot - ladies vintage dresses inc, 1960s - 70's day dresses - floral, check, striped, 
full skirts, some maker's labels sighted.

31 Vintage Mens Khaki Military style WINTER Jacket - Nato Field Jacket by Standing of 
Melbourne Label - size 40

32 Group lot - ladies vintage, mostly 1960s day dresses inc, dark blue with white polka 
dots, sleeveless, long sleeved, etc - some maker's labels noted

33 2 x clothing items inc, RAAF summer jacket and a blue with red Jockey's silk by 
Winning Colours

34 2 x Boxes - heaps Wooden shoe forms + Sanyo & other Portable Cassette Recorders, 
1 w/ Microphone

35 Mixed box lot LP and 45 rpm Records - Idlewild, Housemartins, Carmen Jones, Frisco 
Joe's (Smacka, Graham Bell,  Glen Miller, etc.

36 Box lot - assorted items inc, carved horn bird and sailing ship, wall clocks, barometer, 
tissue box, etc
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37 Box lot - Heaps 70's retro Household gear - Fondue set, boxed TWISTER Board Game, 
serving items, etc

38 2 x Framed Kitsch Pictures incl 3D Plastic Kittens

39 3 x boxes Tools incl. Sockets sets, Sidchrome, plyers etc.

40 3 x Audio Equipment incl Grundig Studio Mixer , Grundig TK 46 Reel to Reel & Studio 
Mixer

41 Group lot  vintage brass  - pair Candlesticks, pair c1910 handled vase & jardinière (af)

42 Small box lot - kid's vintage toys / books inc, hard plastic  Hong Kong made Popeye, 
red Coca Cola Yo-Yo, Makit Construction kit, Sgt Bilko Annual, Disney Pinocchio book, 
etc

43 2 x boxes - assorted items inc, pottery, glass ware, serving bowls, lidded jars, metal 
ware, etc

44 Group lot - Framed Pictures - Elizabeth Jackson Oil painting MT ELIZA + Dogs Playing 
Snooker, etc

45 Group lot - shoe lasts, unusual shaped case, shoe cleaning items, bellows etc.

46 2 x Vintage Turntables incl Encel Connesiuer & Labcraft Stereo Table

47 Old Cast metal DRILL PRESS - marked JAMEC to base

48 Pair of Polk Audio RTA IIT Real Time Array Speakers - Designed & Manufactured in 
U.S.A

49 2 x boxes - assorted glass ware inc, decanters, liquor glasses, dishes, bowls, etc

50 2 x boxes - assorted mostly cookery books and CDs inc, Swing, Jazz, Vera Lynn, 
Steptoe and Son, etc

51 Group lot - vintage wooden items inc, pair of turned vases, trays, ice-bucket, etc

52 Large group lot - assorted items inc, Eastern brass vases, glass ware, decorator items, 
lidded urns, pottery, etc

53 2 x boxes - pretty china inc, coffee cups, Oriental china, plates, etc

54 Group Lot of Cassettes & CDs incl The Bangles , Eddie Murphy , Compilations & 3 
Cassette Boxes

55 Box lot - Mixed china, glassware, etc - some boxed as new, etc

56 4 x boxes - assorted items inc, china, golf balls, DVDs, games, CDs novelty items, 
picnic ware, etc

57 2 x Boxed Stanton T.62 Direct Drive DJ Turntables

58 Box lot Vinyl 12 inch Singles & LPs incl Noiseworks , Survivor , Band on the Run etc

59 3 x boxes - vintage 1950s harlequin china dinner ware items inc, plates, bowls, cups, 
saucers, etc

60 4 x boxes - assorted items inc, framed pictures, prints, paintings, door hardware, boxed 
oil painting set, dress-up costumes, etc

61 Group lot - electronic items inc, TEAC A505 Integrated Stereo Amp, Pioneer PL530 
Turntable and a JVC disc player.

62 Victorian cedar framed Day bed in antique green velvet upholstery

63 Victorian tub chair in antique green velvet upholstery - button backs & arms
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64 Retro MCM teak Framed Chair - original brown period upholstery, stylish shaped Arm 
rests, no marks

65 1930's 2 door glazed lockable display cabinet

66 2 x vintage framed European coloured etchings incl; canal scene - Georges Plasse, etc

67 2 x Large Metal items incl Blue Painted A Frame & Lrg Red Painted Towbar Attachment

68 Box lot - vintage colourful Bakelite picnic cups, plates, etc

69 Box lot - Part dinner set inc plates bowls, cups, etc, Johnson traditional blue and white 
design

70 Box lot - mostly vintage kitchenalia inc, grinders, cookie cutters, measuring jug, salt / 
pepper shakers, electric kettle, etc

71 Group lot of 6 Traditional and Modern Floor Rugs & Carpet

72 2 x Boxes of Books incl Wildlife Fact File , Easy Home Improvements , Atlas's , Cricket 
& Sports Books

73 3 x Audio Equipment incl Session Foldback Amp , Aria Pro II Electric Guitar & WEM AX 
40 Guiar Amplifier Head Unit

74 Group lot - assorted items inc, quantity of cane / wicker baskets, cane magazine rack, 
camping items, glass ware, toys, etc

75 Box lot - Nintendo Wii items incl Ultimate Sports pack, console, accessories, games, etc

75.1 3 x Boxes assorted crystal stemmed and other glasses incl; Kosta Boda, Webb Corbett, 
etc

76 2 x Pieces - Boxed MINI COOPER S Diecast + Hot Wheels F1 Track set

77 2 x boxes - pretty china inc, Australian souvenir ware, Shelley, cups, plates, etc

78 Large box lot - assorted plastic McDonald's Snoopy promotional toys.

79 Small box lot - assorted items inc, vintage books, Bellco chalk with duster, etc

80 Box lot - assorted mostly Sporting related items inc, Football Time Lp vinyl record, 
boxed china Cox Plate, Williamstown and Western Bulldogs football polo, Coronation 
glasses, Melbourne Cup Carnival pins, etc

81 2 x Boxes mixed Pretty China inc - part Noritake CHADWICK china set, tea pot and cup 
sets, cake stands, etc

82 Box lot - wooden cuckoo and other clock parts.

83 Box lot DVD'S - Zulu, Young Guns, to kill a mockingbird, etc

84 Group lot - assorted vintage items inc, green enamel small cooker, heater, Diamond 
large thermos, etc

85 Small box lot incl; 'as new' boxed robot, tazos, vintage card games, etc

86 Small box lot - mostly Retro items inc, Japanese Sayei cups with wooden saucers, 
black cat figurine, glass ice bucket, Thermos' etc.

87 Box lot - 4 x boxed 1970s Masons Ironstone Year plates, Victorian box, Cadbury's 
Bourn-Vita 1/2 lb. Tin
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88 Box lot - assorted items inc, Romance Auto-Daybrite slide viewer, packaged vintage 
Dolly Dyes, Tuckfields Australiana Bird cards, steel pen nibs, film spools depicting 
Royalty, sporting, etc

89 group lot - Blokey gear - 2 x old Wooden Drinks crates incl PEPSI + Johnnie Walker 
Whisky Jug, etc

90 2 x boxes - assorted items inc, part gilt demi-tasse coffee set, EPNS items, Art Deco 
pottery vases, china items, etc

91 Box lot - LP vinyl records and cassettes - assorted Artists,  Elton John, Lou Rawls, Little 
River Band, etc

92 Pair of vintage style timber bedside drawers with metal hardware and runners

93 3 x c1900 Corner chairs - pair and larger with carved back supports

94 Group lot assorted plants and stand incl; succulents, pressed brass planter, etc

95 Large group lot - vintage lamps, bellows, trays, chrome teapot, Air Streamer retro fan 
etc.

96 Box lot - Heaps Pretty China, Victorian Glassware, Australian Pottery, English ceramics, 
etc

97 Box lot of books incl. Oz, There was a Ship by Patsy Adam-Smith, Manual of 
Seamanship, Whale Hunters, Daimler, Fishing in Victoria, Rallying, etc.

98 2 x boxes - mostly epns items inc, coffee pot, sugar bowl, dressing table set, Rodd 
cutlery, etc

99 3 x boxes - assorted vintage pretty china inc, Suzie Cooper, other cups, saucers, bowls, 
plates, etc

100 2 x Large Floor Rugs w Traditional Patterns

100.1 Large box lot mixed items incl; vintage puzzles, kitchenalia, record sets, tins, etc

101 Large Group lot - Mixed items - Boxes Glass, china, Bass Drum pedal, BIRD pastel, old 
Slades soft drink Crate w/ Bottles, etc

102 Group lot - 2 x Framed Pictures incl. Abstract signed w/ Initials, etc

103 Box lot - assorted vintage dolls inc, Italian Ratti islander girl, large plastic with rubber 
head, talking (a/f) etc,

104 1950s wooden Dolls house  - roof lifts off and front wall can be removed - g.c.

105 Box lot - assorted glass and crystal inc, dessert coupes, wine glasses, etc

106 Lrg Group lot Fiction Books & VHS Tapes incl Mars Atack! & The Hobbit etc

107 4 x pces. C1900 furniture - pedestal wine table, chairs, frame

108 3 x Boxes of Magazines, Books & Model Kits incl War at Sea Ship Kits , Printing 
Magazines , Boat Magazines etc

109 2 x items - 1970s orange step stool & yellow high back stool

110 Victorian Day bed - carved sides, button back in green velvet upholstery

110.1 2 x Pieces - old Leather Gladstone Bag & Faux Snakeskin Satchel

111 Vintage very heavy Cast Iron Arched top DOOR - w/ hinge like attachment to inside - 
approx 55cm H.

112 MCM Coffee table, gold capped slayed legs, wood grain pattern to top
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113 Box lot vintage linen incl. Damask cloths, embroidered, lace, doyleys, napkins, linen tea 
towels etc.

114 Vintage cased electric Singer Sewing Machine

115 3 x items inc,  All Plastic Man Anatomy Model, Tempest TVG-846CP games console, 
and a toy Teenage Ninja Turtles weapon

116 Box with large qty. novelty vintage china Salt & Pepper shakers incl. Swans, poodles, 
donkey cart, red bulls, mouse with wedges cheese, musician frogs, kittens, chefs etc.

117 Large bundle 1960s Comics incl. Disney Donald Duck, Richie Rich, Mickey & Donald, 
Super, Jack & Jill, Playhour

118 Group Lot glassware inc - etched tankard, serving bowls, platters, vase, etc

119 Small box lot - vintage Bakelite and plastic mostly kitchen related items inc, small 
serving trays, measuring cups, spic e dispenser, corkscrew, napkin rings, etc

120 Group lot of vintage books inc, approx 9 x Biggles titles - Biggles of 2006, The Camel 
Squadron, In the Orient, Pioneer Air Fighter and also inc, The Complete Works of 
Shakespeare, Robinson Crusoe, The Three Musketeers, etc

121 Approx 8 x 1970s - 80s Playboy Playmate desk top calendars - approx 20cm H  13cm L

122 Group lot DVD's - Breaking Bad (compl. Series), The Beatles, Mystery Tour, Yes 
Minister/Prime Minster set, Black Adder (4 series), Elizabeth R

123 Group lot - Quack medical and Science related items inc, vintage cased Everay High 
Frequency Violet Ray generator, Scientific china funnel / filter and a glass container 
with cast model bones

124 Group lot - assorted Oriental and Eastern and tribal items inc, 2 x cased gold temples, 
woodblock prints, mask, etc.

125 Small lot - assorted vintage china items inc, Minton Marlow small vase, novelty egg 
cups, Pt Winton egg set, etc

126 Group lot - vintage china Nursery Ware inc, Grimwades, Japanese, bowls, plate, etc

127 Large lot - assorted glass ware inc, Art Deco vase, lidded containers, butter keeper, 
vases, etc

128 Group lot - vintage Australian pottery items inc, Art Deco electric jug with Bakelite lid, 
Sturt, Surfers Paradise salt / pepper shakers, MCP shaving mug, Dyson, Lane Pottery 
lustre vase, blue Melrose vase (a/f), etc

129 Group lot - assorted vintage Bakelite items inc, cream cake stand, small lidded 
containers, salt / pepper shakers, assorted colours and makers.

130 Group lot - vintage white china/ pottery Pap / Invalid feeders inc, Australian Fowler Ltd, 
Wm Adams and Sons, examples with red cross, etc

131 Small lot - assorted framed geometric design tapestries, painting and drawing inc, 
landscapes

132 Group lot - colourful glass items inc, Murano rooster figurine, elephant figurine, multi-
coloured bud vase, Otto Brauer style red satin vase, dolphin figurine, etc

133 Small box lot assorted costume jewellery incl; beads, pendants, etc

134 Small group Lot Kitchenalia incl Blue & White Willow Pattern Miniature China Set , Set 
of Stainless Steel Knives & Deville 3pc Tray Set
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135 3 x Boxed Heco HR 270 10 watt Speakers - Made in West Germany

136 Small lot - mostly smoking related items inc, ash trays - scenic, comical, cigar case, 
wallet, etc

137 Small box lot - mostly novelty miniature items inc, animal figurines, alcohol bottles,  blue 
and white china, chick egg cup, etc.

138 Shelf lot - assorted canisters inc, blue, china, tin, tea, etc.

139 3 x Large Flags & Banners - FRANCE, Russia & GALATASARAY Soccer w/ Lion

140 Small lot - old Books ALICE In Wonderland, Essays of Emerson & Marcus Aurelias pub 
by Collins, Eastern H/Painted Mache Egg, Australian Folklore book, etc

141 Small box lot - vintage cigarette / tobacco tins inc, Prince Albert Crimp Cut, State 
Express No 333, The Greys, Gold Block and Erinmore Flake.

142 Box lot mainly costume jewellery - necklaces, bangles, beads, brooches, postcards, 
boxed Disney watch etc.

143 Box lot - assorted china inc, Kitsch decanter, kitchen utensil holder, Victorian stag jug, 
jug and mugs, etc

144 Large gilt framed c.1900 Australian Oil painting - COASTAL SCENE - Signed HAYDEN. 
Lower right - 33.5x78cm

145 Pair Framed Vintage c.1900 Japanese Woodblock prints - GEISHAS, Interior w/ Fan & 
another - both signed With Character marks, lower left & upper left & right - 36x24cm 
Each

146 Large Framed MARK CHEN ( Active c.1970/80's ) Oil painting - THE INLET - Signed & 
dated '75, lower right - 49.5x75.5cm

147 Framed DIANE DOOLEY (Australian, Active c.1980/90's) Watercolour - A HORSE 
GRAZING - 16.5x19.5cm

148 Framed c.1900 Japanese Woodblock Print - 2 x Ladies in Outdoor setting Smoking 
Pipe - Signed w/ Character marks, lower left - 36x24cm

149 Group Lot Pretty English china cups, saucers, plates etc inc - , Duchess, Queen Anne, 
Queens, etc - heaps pretty floral

150 2 x soft toy - 1950s straw filled Bear, dressed & 1960s musical Koala Bear (not working)

151 2 x Pieces - Travelling Chess set in lovely fitted box made from Various timbers + small 
Edwardian blackwood Dressing Table Drawer

152 2 x Outdoor Kids Toys Incl Boxed Taiyo 4WD Big Roader R/C Truck & Vintage Tonka 
Dump Truck

153 Vintage Scratch Built Fishing Trawler with red and white paint work, fabric sail and 
detailed fixtures - approx 72cm L.

154 Small group lot - vintage blue glass pharmacy bottles inc, Woodward Chemist 
Nottingham, Bisurated Magnesia by Bismag of London, Bishop's Granular Citrate Of 
Caffeine for headaches and Citrate of Lithia for Gout, etc

155 Edwardian reclining nursing chair - spindle back section, turned legs,  pale green 
brocade upholstery

156 Set of 4 x retro 1970's MCM Side/ Coffee Tables - all matching turned & carved Teak 
frames w/ smoked glass tops & shelves, Round, rectangular, square, 2 x tier, etc
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157 Pair MCM retro white cane Rocking Chairs w/ black tubular metal frames

158 Vintage Thonet day bed - unusual bentwood head rest, cane base replaced with 
plywood top

159 1950/60s retro three piece lounge suite - olive green vinyl with beige fleck fabric 
upholstery - black tubular legs -g.c.

160 c.1930's Art Deco style table lamp with heavy alabaster half dome shade

161 Tessa Fred Lowen MCM teak couch (3 seater) black fabric upholstery (af)

162 Retro MCM Clear & White Plastic Mobile LP record storage Rack - marked to base - 
Designed by Height & Guille, manufactured by Artifact Design Ltd England

163 Retro MCM Bitossi Italian Pottery ROOSTER shaped Lamp - Yellow, Blue, Green 
glazes, impressed & incised decoration

164 Original Retro MCM ARNE JACOBSEN Egg Chair - slightly faded Green Cloth 
Upholstery, aluminium base, no marks sighted

165 Box lot - assorted vintage tins inc, Victorian era Prices Coloured Tapers, Watkin's Fly 
Spray, Cadbury's chocolates, paints, etc.

166 2 x mottled brown Bakelite serving trays inc, Art Deco Garnite rectangular and an 
unmarked round one.

167 Small box lot mixed items incl; boxed vintage handkerchiefs, pre-decimal stamped 
envelopes, matchboxes, etc

168 Group lot vintage surgical instruments, implements, strainer etc.

169 Vintage enamel sign - Connex 'Video Monitoring', 25.5cm x 19.5cm

170 2 x small Boxes - Heaps Diecast Cars, Trucks, etc

171 Small group lot - novelty Bakelite, plastic and celluloid items inc, mottled blue Dalson 
travel washing line, green wall pocket, 3 x babies rattles, Colgate shaving stick 
container, travel shoe horn, button hook and brush, Rathdown Playing card box, etc

172 1980's Telecom Decorator Series - Diplomat  Wood telephone, pyramid shaped, 
wooden body, brass feet, rotary dial and hand set.

173 c1890 framed  (unsigned) naïve oil painting of boys on the beach with dog & crab - 33 
x  27cms

174 Small Collection of Pink Floyd Cassettes & CD incl Delicate Sounds of Thunder , The 
Division Bell , Ummagumma , Animals etc

175 2 x Pieces - Chinese Cantonese Famille Rose Porcelain - Large Charger & Lidded Jar - 
lovely h/painted Decoration - charger signed to base

176 3 x vintage Medical / Medicinal related items inc, boxed De Vibess No 15 nose and 
throat spray pump, The Regalo Breast Reliever, and a glass with plastic pump / sprayer.

177 Group lot - assorted vintage crystal-ware inc - perfume bottle with fitted stopper, pair 
candle-stick bases, flower baskets, jugs, mug, bowls, etc

178 Small lot - assorted items inc, French Sarreguemines china, Indonesian shadow 
puppets, Retro Pyrex ramekins, Santa with Reindeer figure, etc

179 Large lot - Retro H/Painted Kitchen ceramics - mainly Sectioned Serving dishes etc - 
Crown Devon, heaps made in Japan, etc
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180 Small lot - vintage pretty china inc, Fortune Telling Cup, plates, serving dishes, Noritake 
salt / pepper, etc

181 Small group lot - vintage items inc, wooden bagpipe chanter, metal bicycle lamp, 
decorative wooden tie press, boxed Kodak Brownie Model 1 camera, copper chaffing  
pan, etc

182 Boxed 1930s Meccano Clockwork Motor No 1 reversing- complete with instructions - no 
key.

183 Small lot - Vintage items - Victorian Blue Glass Jug w/ H/Painted Floral decoration, Vix 
style EPNS Twin Photo frame, old Victory Gums Tin w/ decoration to underside of lid, 
etc

184 Group Lot Vintage Star wars Figures & Mini Vehicles incl Luke , IG-88 , C-3P0 , R2D2 
etc plus weapons & accessories

185 2 x Circa 1900 gilt framed European oil paintings on board -  landscape river views, 
approx 15cm H 30cm L

186 c.1980s Futuretronics PAC-MAN Portable Game w Battery Case & Logo Disc

187 Group lot - assorted vintage Bakelite items inc, finger candle holder with matchbox 
holder, pen holder, letter box shaped small container, French  Mitchell spinning reel 
spool and case, etc

188 2 x vintage items inc, Mini French Giradot Liqueur bottles in wooden tantalus and a half 
Imperial Gallon wine bottle with raised grape design

189 Vintage Wrigley's - Australia's Favourite P.O.S advertising cardboard rosette, approx 
24cm H 17cm L

190 c1980s SYNLINE Monkey Kong Game n Watch clone

191 Boxed 1930s Meccano Clockwork Motor No 1 reversing- complete with instructions and 
key

192 Group lot Australian Cassettes incl The Screaming Jets , INXS , Midnight Oil , AC/DC 
incl live VHS

193 Group lot - vintage colourful Nally Bakelite picnic cups with holders.

194 1978 s/c book - The Making Of The Goodies Disaster Movie - signed by Bill Oddie.

195 c.1951 Bluey and Curley Annual by Gurney - The Sun feature comic

196 1970s Swedish Art Glass - Pukeberg  Uno Wesberg Ice Glass Sculpture from Sweden
Design Uno Westerberg ice glass sculpture of a human form, approx 18cm H

197 3 x alcohol related Ice buckets inc, Johnnie Walker Whisky, Haig Scotch Whisky and 
Bacardi Rum.

198 2 x Australian vintage textured metal items inc, Don Sheil goblet  and a Stephan Daly 
rectangular vase form, both signed and approx 15 - 16cm H

199 Group lot vintage glass medical instruments, incl. 3 x glass nose syringes, 1 with box, 
boxed Sheppard blood taking tube, glass tube with metal fittings to top etc.

200 Vintage SEPIK Tribal Figure - Male w/ Birds either side of Feet & Shoulders - heavily 
carved & incised, decorated w/ Cowrie shell eyes & natural Ochre pigment - 67cm H.

201 Victorian style lamp - Winged Cherub, bronze looking

202 Limited Ed 327/500 Gig poster - The Beastie Boys Weds 2nd Feb Melbourne Festival 
Hall with image of Boombox Transformer and Flinders Street Station
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203 2 x vintage items incl; framed and signed Spooner print - Holy Trinity Church and 1881 
Cyclopaedia Australasia hard cover book

204 Superb tasteful Japanese Bisque Porcelain Figural Lamp - Classical HORSE & 
CARRIAGE w/ Illuminated Courting Couple - some damage sighted

205 Group lot - c1910 chip carved frame with 6 x mounted novelty postcards of children in 
funny poses & c1910 large framed  family portrait  group photograph

206 Group lot decorative china items inc, lamps with floral decoration and gilt detailing, 
approx 38cm H and an Oriental shaped lidded container - blue with bird and gilt 
decoration.

207 1920s chrome Art Deco lamp base

208 Matching lot of Italian pottery inc, cups in metal cradle, lidded container, pedestal bowl, 
ashtray, etc, all marked Florentine to base.

209 Vintage boxed Hornby, Meccano - England 'O' gauge clockwork Train Set - No. 501 
Passenger Set - Burgundy engine (a/f) and tender plus 3 carriages and tunnel (a/f)

210 Group lot - Vintage ART GLASS - Large Blue Brandy balloon, signed Vase 'GULLS', 
basket vase, etc

211  Group lot - assorted items inc, white W. German vase with geometric banding, 
Bayreuther sandwich dish,  W.German Grizelle wall plate with raised image, Murano 
glass necklace (a/f), blue glass Washington plague, etc

212 7 x medical containers - c1800 printed ceramic ointment jars Holloway's Gout & 
Rheumatism, Dr. Robert's Poor man Friend, Boots Cash Chemist, Clarke's Miraculous 
Salve, Duncan, Flockhart & white glass inhaler flask

213 Small group Lot Vintage glass inc - pink depression glass serving dish, short vase plus 
clear footed serving dish with geometric pattern to edge a/f

214 Small group lot - vintage Bakelite mostly advertising as trays inc, Amcal Chemists, 
Penfold's Wines and McWilliams Cream Sherry, etc

215 Vintage boxed Cromessol  Disinfecting Spray

216 Group lot - Mixed 70's retro Household gear - Large ceramic MONK COOKIE jar, Blue 
coffee Grinder, plastic Thermos, etc

217 Small lot - assorted vintage items inc, Deco metal cream and black telephone index, 
Norelco maroon Bakelite saver and accessories, celluloid shaving mirror with bowl, 
National Bank money box, etc

218 2 x Retro items inc, Swiss pottery vase - yellow glazed exterior, black interior with 
textured surface (a/f) approx 23 cm. And a green General electric Poly Brew coffee 
percolator. Italian Pottery bowl, novelty bouzouki shaped decanter, etc

219 3 x vintage items inc, Scottish Pewter Tankard By J. McGlashan and Co marked V.R 36

 box for The Firle Eye Magnet and a case for Medicine Class Minim Measure

220 2 x pces. Retro - blue anodised flexible neck table lamp & yellow & light grey triangular 
shaped saucer with cup

221 Group lot - assorted mostly vintage items inc,2 x Don Sheil textured metal tumblers, 
Grimwades China lustre Arbor Flower Holder, glass flower frog, pie funnels and a 
wooden mantle clock
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222 Small lot - MCM Retro Australian Pottery - unmarked Ellis style Lamp, Pair Green 
figural Cat vases signed to bases + small Rose Noble souvenir Jug from Kangaroo 
island (a/f)

223 Group lot - vintage electric Samovar with cream Bakelite fittings, box marbles & 
Victorian style wall clock (af)

224 Vintage 1960s Dutch Lemet bicycle seat - read and blue, original metal tag, (a/f)

225 Small lot - Vintage Kids Toys etc - Nintendo Entertainment System DUCK HUNT Game 
Cartridge, hand Held GAME & CLOCK (no batt. Cover) Return of the Jedi Comic Novel, 
etc

226 Small lot - Retro items - Green & Blue woollen Wall Hang, Red flip number Alarm clock, 
small HAWAIIAN Girl Wall Plaques made from lava, etc

227 2 x c.1970's Pink Floyd folded posters - record insert - 'Dark Side Of The Moon, etc

228 Group lot medical equipment - stainless steel sterilizer, round & square portable 
Bunsen burners

229 Group lot of Heavy Metal Cassettes & Cd incl Alice in Chains , Silverchair ,The 
Offspring etc

230 3 x vintage boxed Inhalers inc, Parke Davis and Co Adrenalin Vaporizer with solution, 
Ewlab Glass Pocket Inhaler and an Agla All Glass Atomiser.

231 1960s Joy Toys red & white plush soft toy Rabbit with moulded rubber face & sleep 
eyes - 38cms L

232 Small lot of Transformers & Machine Men incl G1 , G2 etc

233 Small group lot - vintage Bakelite mostly advertising as trays inc, Aston Safety 
Equipment Pty Ltd, Motoring A.C. McCallum Ltd Perth King Of The Road, Dunlop 
Peridrriau Rubber and a dashboard ash tray

234 Group lot vintage bottles incl. Green glass flask, 3 x green glass poison bottles, 
embossed Rosella (13oz), clear glass with stopper

235 c.1964 Boyfriend's Big Beat Extra 'THE BEATLES' large folded poster in full colour, 
approx. 2'6'

236 1940s Duperite Baroness brown Bakelite bed light with clip for bedhead

237 Small group lot - ladies vintage items inc, C1900 Pears' Precipitated Fuller's Earth with 
image of nurse and baby on lid,  Art Deco celluloid compact, Don's Value House for 
Frocks and Hosiery wooden advertising brush, hair net, etc

238 Small framed vintage terracotta plaque - Nude female form holding a bird, signed lower 
right but illegible, approx 12cm H 14cm L

239 Group lot of Heavy Metal Cassettes incl Faith No More , Megadeth , Metallica etc

240 VIC GREENAWAY Australian Pottery VASE - Bulbous shape w/ flared top, H/Painted 
Dragonfly decoration, impressed mark to base - 17cm H.

241 Small lot - vintage mottled Bakelite items in, child's part tea set, mini canisters, etc

242 3 x Pieces - Modern Chinese Decorative Porcelain - Lidded jars & Comport - all 
matching H/Painted Butterfly, Bug & Floral designs, marks to bases

243 H/c book - Porsche 911 Owners Workshop Manual Autobook 747 - 1964-73

244 2 x Osborne "Ivorex" Wall Plaques of St Pauls Cathedral & Conway Castle & Bridge
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245 3 x glass items inc, English Royal Brierley iridescent vase (small chip noted to rim) and 
a clear dimpled bud vase, blue decanter (low uranium content]

246 Small lot - medical related items inc, glass inhaler and packaging  boxes for Rogers' No 
1 Spray for nose or throat and The Korkless Ear Syringe.

247 Box lot - assorted items inc, Oriental metal cigarette box with dragon and landscape 
scene, metal Oriental box with raised Pagoda scene, ladies costume jewellery, 
watches, etc

248 Box lot incl Tazos (Looney Tunes , Batman , Space Jam etc) , Large Group of Marbles 
& MacRobertson Gollie Cricketeer Pin

249 Small box lot - assorted items inc, The 3 Stooges Super 8 movie reel - We Want Our 
Mummy, Britains military and Red Indian figures and assorted pins / badges.

250 Group lot incl; velour covered jewellery box with contents of costume jewellery plus 
boxed used self inking stamp kit

251 Group lot silver contemporary jewellery - 3 x pair drop earrings, Garnet studs, Dragonfly 
pendant & gemstone ring

252 3 x small pieces c.1930's items - Lovely Japanese ceramic SISTER Napkin Ring + 2 x 
Desk calendars incl 1 w/ Friendship verse

253 2 x brass medical items - c1800s S Maw & Sons, London  suppository mould & retractor

254 Group lot jewellery incl. Pastiche pendant & chain, ring,  chains, green stone pendant & 
heart shaped perfume bottle on chain

255 2 x WW1 US Military Trench Art letter openers

256 Small group lot assorted Czechoslovakian and other crystal incl; 'Fish' salt & pepper 
shakers, 'Scotty Dog' salt pots and small posey vases

257 3 x brass piston action syringes incl. Weiss Patent 1850

258 2 x pces. Jewellery - modernist amber and silver bracelet & vintage carved ivory Brooch 
with hand painted storks, foliage etc.

259 2 x WW1 Trench Art letter openers incl; Belgium - Vormezeele and French - Le guerre

260 Group lot mainly silver jewellery incl. Bracelet, rings, earrings, pendant etc.

261 2 x small English made folding round magnifying glass.

262 Group lot silver jewellery incl. Bracelets, earrings, ring, chain etc.

263 WW2 Trench Art 'P38' plane - a/f

264 3 x Mid Century jewellery items inc, c.1980's gent's General Electric LCD Digital watch , 
Mexican Taxco bangle with feather design and a brooch with Paua Shell and a garnet

265 3 x WW1 Trench Art letter openers with etched decoration

266 Small lot - medical / surgical related tools inc, cased piercing implements, etc

267 Group lot silver jewellery - rings, earrings, pendant, etc.

268 WW1 twin French scimitars - Bethune Souchez (1914-1916) dated and titled on copper 
blade - a/f

269 Vintage R. Thomson, Chemist advertising Cod liver oil cream  porcelain measuring 
spoon

270 Vintage carved cheroot holder and with Austrian made cheroot
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271 3 x vintage Bakelite / plastic items inc, green and maroon AEC Wee Folks spinning top 
with brass tip and 2 x mottled blue and cream light globe shaped battery operated 
torches

272 WW2 trench art knife and serving spoon

273 Vintage souvenir Sorrentina - Sorrento wooden vesta case

274 c.1980s Halion Game & Time Portable PAC-MAN game

275 18ct y/gold band  - TW 3.9 grms (cut)

276 Small box lot of Vintage Kids Toys incl Disney Express Thermos , Boxed Carpet Bowls , 
Tin Toys Etc

277 2 x pces. Vintage Australian pottery - large Raynham white/pink bulb Vase & unmarked 
Black gloss wall pocket with applied flowers

278 Small box lot - assorted vintage items inc, brushes for Morris Ehrenberg Ladies and 
gents tailors of Melbourne, Plummer and Co Tailors of Melbourne, O'Brien and Earle of 
Melbourne, castration tool by Elastrator

279 4 x large vintage aluminium Jam pots

280 Group lot - Modern Australian Studio Pottery - Christine Ball Jug, Thelma Delaney 
handled vase, Martin Ellingworth 1978 Lidded Jar from Clive Parry Galleries, etc

281 2 x c.1930's English Domestic Pottery MIXING BOWLS - one marked The Gripstand 
Mixing Bowl T G GREEN & Co. to base, the other marked made in England

282 Small box lot - vintage medical syringes inc, The Palmer Injector, Parke Davis and Co 
Dental, Weiss of London, etc.

283 2 x Pieces - ART GLASS - Lovely Cobalt Blue Bowl + Comport w/ speckled Blues & 
greens - no marks sighted, ground & polished pontils

284 Group lot ladies accessories, wooden jewellery casket, vintage tapestry evening bag, 
Park Lane gold mesh coin purse, costume jewellery, gemstone, felt forla brooch, 
beaded collars, etc.

285 Small Group Lot Pretty English china inc - small WEDGEWOOD Jasperware dish, 
various trios ROYAL ALBERT Memory Lane plus butterflies, Old Country Roses, trios, 
entrée plates

286 Group lot - assorted jewellery / trinket boxes  - Spanish, decorative metal and gent's 
cufflinks, costume jewellery, etc

287 2 x vintage Bakelite Ballarat advertising ash trays inc, Landon Service Cr Armstrong 
and Grant Streets with Mobil Petrol flying horse logo and other for Brown's 
Confectionery Pty Ltd.

288 Vintage S. Maw, Son white earthenware Inhaler  - printed text incl. Directions for use

288.1 Box of Assorted & Mixed Lego Space Kits incl Kit No. 6872 , 6842 , 897 & 6846

289 2 x Art Deco ash trays inc Bakelite and chrome stackable 4 x ashtrays in chromed 
metal stand, approx 12cm H and a blue glazed pottery one.

290 Small lot - Vintage Australian Pottery - HOFFMAN TEAPOT, John Campbell ashtray, 
Unsigned Green glazed teapot, etc

291 Vintage round chip carved photo / picture frame, approx  31cm D

292 Group lot - vintage Pharmacy / Apothecary jars - assorted sizes and labels inc British 
Drug Houses Ltd, etc
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293 Group lot - Victorian China & Glass - Lovely Pair ceramic Vases w/ H/Painted Floral 
decoration + Vase w/ Ruby flash panels & h/painted flowers

294 3 x items - Beneagle Curling Stone ceramic whisky flask, tan ceramic Character 
tobacco jar & carved wooden double pack card case

295 Ornate Vintage porcelain wall pocket with large leaf, blackberry and bird decoration - 
approx. 30cm H, a/f

296 Ornate c.1900 American made Oil Lamp - Polished Copper body w/ fancy Cast Iron 
base & Handle mount, inset Brass Font w/ Matching Shade & chimney - 58cm H.

297 1920c embossed Brass radiant Heater with Addam's style decoration

298 Vintage boxed Hornby, Meccano - England 'O' gauge clockwork Train Set - No. 501 
Passenger Set - Green Engine '1842' and tender plus 3 carriages

299 Vintage cased - Quack Medicine, Violetta High Frequency Violet Ray Apparatus 
complete with instructions.

300 Vintage American Flyer Lines model trains controller.

301 Vintage Art Glass, etc bowl - orange free form with ruffle rim, approx 30cm D

302 3 x Pieces Damaged Victorian Porcelain - small H/painted ROYAL WORCESTER Dish 
signed ROBERTS, Doulton Burlsem Jug + unmarked Bisque teapot - all pieces 
damaged & restored

303 3 x vintage Medical / Medicinal related items inc, boxed Timothy Whites and Taylors 
The Buckingham Enema Syringe, Brovon inhaler and another made in France

304 Large ANNETTE TRANTER Contemporary Australian Pottery BOWL - REEF Series - 
Signed w/ Monogram to base - 34cm Diam.

305 Victorian inlaid box with green felt - 29cms D

306 2 x Modern Australian Pottery Bowls - 1 marked Earthworks to base, lovely Greens, 
Reds & Blue coloured glazes

307 Group lot - vintage mostly Australian wooden advertising brushes inc, 2 x The Leviathan 
Hatters, High Class Tailors and Mercers of Melbourne, Rab Neilson of Gisborne, F. 
Karrasch and Co tailors of Brisbane, Nugget Boot Polish, Ice pick from Heinze Bros

308 Red ART GLASS Art Deco style BEEHIVE Shaped VASE - 18cm H.

309 Vintage Monopole Magnums brown Bakelite cigar box

310 Group lot - Victorian and other pretty china Pap / Invalid feeders inc, Art Nouveau 
design, h/painted floral, Imari colours, blue and white floral, etc

311 Vintage Green URANIUM Glass Leaf Shaped Dish

312 2 x vintage French medical Bottles - pale blue  Optraex & Du Docteur Pierre with white 
enamelling

313 Victorian Hand Blown GLASS VASE - Bright Orange colour w/ H/Painted Boats, River & 
Windmill scene - 25.5cm H.

314 Vintage heavy MCM Clear ART GLASS vase - stylish period design, no marks sighted - 
18cm H.

315 c1900 white porcelain Dr. Nelson's Improved Inhaler with printed directions
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316 2 x c1800 brass piston action syringes incl. Arnold & Sons, London with ivory handle & 
another with ivory nob

317 Heavy Pewter Art Nouveau Tankard - Solkets, England

318 Vintage Chinese Ceramic VASE - H/painted colourful Flowers & Bird decoration on a 
Black ground, signed to base - 31.5cm H.

319 Small lot - vintage Pharmacy / Apothecary bottles, most with original paper labels inc, 
Syrup of Squill, Ipecacuanha Wine, one in metal case etc

320 Vintage Australian Marigold Carnival Glass nappy bowl - Piping Shrike pattern, approx 
24cmD

321 Framed Japanese Shunga Woodblock print - LADIES BEDROOM SCENE - Signed w/ 
Characters, lower & middle right - 17.5x26.5cm

322 2 x vintage embossed medical Bottles - blue with clear glass stopper 22cms H & pale 
blue World Fames Blood Mixture

323 LP Record - Hot City Bump Band - Come Together (Wizard label) prob the first band to 
use Graffiti on the cover

324 Art Deco stepped Empire beige glass light shade with original copper gallery, approx 
30cm H

Entries Welcome:    May 2 Australiana & Art: June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed, Aug 

1st Toys, Books and Ephemera, Sept 5 Australian, Dec Arts, Oct 3 RockPopRetro, Nov 7 Blokes 

Shed, Dec 5 Toys Books Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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